

Este ILEGAL!

Kovesi vrea să fie șefa unui „Big Brother fiscal“ și să aibă acces la conturile tuturor românilor!

Abuzuri strigătoare la cer din partea DNA! După înregistrările care au apărut în spațiul public și în care Kovesi cerea explicit să se ajungă la premier și la miniștri, să se decapeze dosarele, să se facă mai multe presiuni și arestări și după refuzul constant de a se supune legii și a veni în fața comisiei parlamentare care anchetează alegerile din 2009, acum procurorul-șef al DNA apare din nou în luminile rampei, cu un abuz strigător la cer. Ea a solicitat ANAF să i se acorde acces la conturile tuturor românilor, potrivit unui document dat publicității de România TV, indiferent dacă - ATENȚIE - sunt implicați în vreo anchetă sau nu. Documentul demonstrează, negru pe alb, că uneori DNA se crede mai presus de lege. De ce spunem asta? Șefa DNA a înaintat solicitarea către ANAF în 26 ianuarie 2015, către șeful de atunci al Fiscului, Gelu Diaconu. Nimic straniu până aici, doar că solicitarea este trimisă în 2015, la un an după ce Codul de procedură penală (CPP) a fost modificat. Cu toate acestea, șefa DNA cerea acces la bazele de date de la Fisc, inclusiv la conturile tuturor românilor, în baza unui articol din Codul vechi de PP, care nu



mai era în vigoare. Potrivit aceleiași surse, articolul 184 indice 1 din CPP, care se referă la accesul procurorilor la bazele electronice ale statului, se transformase între timp în articolul 267 din noul CPP. În articolul de lege invocat oricum greșit de Kovesi, se face vorbire foarte clar doar despre anumite proceduri pentru care procurorii au acces la datele electronice de la Fisc. Mai exact: citarea, comunicarea actelor de procedură sau aducerea cu mandat

la desfășurarea procedurilor. În schimb, Kovesi cere acces la conturile românilor în baza colaborării în domeniul combaterii criminalității economico-financiare.

O altă mare problemă a modului în care a înțeles Kovesi să facă uz de prerogativele pe care i le oferă domnia la DNA este faptul că, dacă se constată că solicitarea procurorului-șef al DNA nu respectă legea, atunci toate dosarele pentru care s-au folosit probe obținute în baza acestui document pot fi contestate în instanță.

Jurnalista Adina Anghelescu a afirmat, într-o intervenție telefonică la Antena 3, că acest „protocol” reprezintă „un fel de Big Brother fiscal prin care doamna Kovesi a încercat să afle, prin ANAF, informații despre toată lumea, lucru nelegal”. Adina Anghelescu a mai spus că, în situația în care ai o colaborare cu o instituție a statului și dorești să afli ceva despre o persoană, atunci persoana respectivă trebuie musai să fie anchetată într-un dosar.

Cumințenia Pământului și Cioloș, în vizorul DNA

Cât trebuie să plătească statul pentru a returna banii românilor care au crezut în „Brâncuși e al meu“

Ca la noi, la nimeni! Cumințenia Pământului nu a putut fi cumpărată de la proprietarul său, însă câteva mii de români au dat bani pentru ea. Ca să li se restituie acești bani, statul român trebuie să plătească 200.000 de lei. Actualul ministru al Culturii, Lucian Romașcanu, susține că oricum vrea să renegocieze cumpărarea opere de artă cu proprietarul. „Am cerut să mi se spună cum s-a ajuns la acest buget. Din păcate, nu am încă o informație (...). Dacă Cumințenia Pământului va fi din nou scoasă la vânzare, mi-ar plăcea să exercităm dreptul de preempțiune. Mă angajez să aduc în fața Guvernului o nouă procedură de negociere”, a declarat Lucian Romașcanu, miercuri, la Antena 3.

Statul trebuie să plătească 200.000 de lei ca să dea banii înapoi românilor

Ministerul Culturii analizează modalitatea prin care să restituie banii încasați din donații. „Rambursarea sumelor se face contra unor comisioane. Suntem într-un proces de discuție cu Ministerul Finanțelor pentru a găsi modalitatea legală și banii pentru aceste comisioane. Există o estimare la 200.000 de lei”, a mai spus ministrul.

Reamintim că DNA a deschis un dosar penal și a solicitat documente privind procedura prin care Ministerul Culturii, în perioada lui Dacian Cioloș, a încercat cumpărarea Cumințeniei Pământului și sumele estimate.

RAJDP, bună de plată. Cum vor fi achitate datoriile uriașe?

Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri (RAJDP) Constanța respiră din nou, după ce până anul trecut a fost în moarte clinică din cauza unor datorii imense, care se ridică la aproape 60 de milioane de lei. Dar, datorită unei reorganizări bine puse la punct, iată că RAJDP este în stare să-și



achite, fără niciun ajutor, debitele imense. Cel puțin de asta ne asigură administratorul special al Regiei, Lucian Lungoci. „În 4 august va avea loc Adunarea Generală a creditorilor, unde ar trebui să fie supus aprobării planul de reorganizare pentru plata datoriilor, care se ridică 58 de milioane de lei. Potrivit acestui plan, Regia se angajează

să plătească în trei ani, cu o posibilitate de prelungire a termenului de cel mult un an, toate debitele. Cele mai mari sunt către Consiliul Județean Constanța (CJC) și către Agenția Națională de Administrare Fiscală. Spre exemplu, doar către CJC Regia are de achitat 20 de milioane de lei”, a spus administratorul special al Regiei, Lucian Lungoci. În condițiile în care cei aproape 60 de milioane de lei ar trebui achitați într-un timp foarte scurt, cum poate RAJDP să plătească atâția bani? Administratorul special a spus că situația financiară actuală a Regiei este una foarte bună. „În luna iulie a anului trecut, Regia înregistra o pierdere de peste un milion de lei. Însă, din august și până în decembrie, profitul a fost de 4,5 milioane de lei. În principiu, RAJDP ar putea face un profit anual de 14 milioane de lei, dacă nu și mai mult. Ne bazăm pe faptul că și în acest, lunar, înregistrăm profit”, a punctat Lungoci. Mai mult decât atât, administratorul special al Regiei spune că entitatea este capabilă și de investiții, care să ducă la creșterea profitului.

Când începe școala după noile schimbări

Anul școlar 2017 - 2018 pare că se grăbește să cheme elevii în bănci. Astfel, aceștia vor începe școala la data de 11 septembrie și vor intra în vacanța mare pe 22 iunie. Anul școlar 2017- 2018 are 36 de săptămâni de cursuri, însumând 174 de zile lucrătoare. Pentru clasele terminale din învățământul liceal, anul școlar are 32 de

săptămâni de cursuri și se încheie în data de 25 mai 2018. Pentru clasa a VIII-a, anul școlar are 34 de săptămâni de cursuri și se încheie în data de 8 iunie 2018. Pentru clasele din învățământul liceal - filiera tehnologică, cu excepția claselor terminale, durata cursurilor este cea stabilită prin planurile-cadru de învățământ în

vigoare. Pentru clasele din învățământul profesional, durata cursurilor este cea stabilită prin planurile-cadru de învățământ în vigoare. Pentru învățământul special - clasele a IX-a - a XI-a, ciclul inferior al liceului, filiera tehnologică, durata cursurilor este de 37 de săptămâni, însumând 179 de zile lucrătoare.

CONSTANȚA
ROMANIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CONSTANȚA

EURO CULT
SOCIAȚIA

MAMAIA
Fairytales
1st edition

FESTIVALUL VERII 2017
PIAȚETA CASINO MAMAIA

Vineri, 21 iulie 2017, ora 20:30
MAIA MORGENSTERN
Lucian Ilime în spectacolul ȘOFER / PICTOR în regia lui Alexandru Dabija

ADRIAN NAIDIN & IONUȚ MICU
în spectacolul TARI CA PIATRA cu participarea extraordinară a Baletului Fairytales

Sâmbătă, 22 iulie 2017, ora 20:30
COMEDY ZEBRA SHOW
finaliștii iUmor
Special Saturday Guests

ȘTEFAN BĂNICĂ JR.
The Rock'n'Roll Band & The 50's
cu participarea extraordinară a Baletului Fairytales

Duminică, 23 iulie 2017, ora 19:30
KIDS STAR SUPERSHOW
Teatrul pentru Copii și Tineret "Căluțul de Mare"

INTRAREA LIBERĂ